



REPUBLIKA SLOVENIJA

MINISTRSTVO ZA DELO, DRUŽINO IN SOCIALNE ZADEVE

DIREKTORAT ZA DELOVNA RAZMERJA IN PRAVICE IZ DELA

www.mddsz.gov.si, e: gp.mddsz@gov.si

Kotnikova 5, 1000 Ljubljana, t: 01 369 77 08, f: 01 369 78 30

Številka: 1031-69/2010-2

Datum: 24. 5. 2010

Republika Slovenija
Urad Vlade za komuniciranje

gp.ukom@gov.si

ZADEVA: Stanje v pokojninskega računa

ZVEZA: Vaš dopis št. 092-97/2010/1 z dne 6. 5. 2010

Spoštovani,

Na Ministrstvo za delo, družin in socialne zadeve (v nadaljevanju: MDDSZ) smo v presojo prejeli predlog 635: Stanje v pokojninskega računa, ki vam je bil posredovan preko orodja predlagam.vladi.si.

V Republiki Sloveniji je uveljavljen dokladni (t.i. "pay as you go") pokojninski sistem, kar pomeni, da se plačani prispevki aktivne generacije sproti porabijo za izplačevanje pokojnin pasivni generaciji. Gre za sistem medgeneracijske solidarnosti, kjer delovno aktivna generacija skrbi za starejše, ki niso več delovno aktivni in so uveljavili pravice iz obveznega pokojninskega zavarovanja. Zavod za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije za vsakega zavarovanca vodi evidence o višini plač oziroma drugih osnov od katerih so bili plačani prispevki, ki so osnova za izračun višine pokojnine.

Iz predloga izhaja, da bi se za vsakega državljana uvedel pokojninski račun, kjer bi se sproti obnavljalo stanje njegovih vplačil v pokojninsko blagajno, tako vplačana sredstva pa bi bila tudi osnova za izračun višine pokojnine.

Na MDDSZ je bila v sklopu priprave sprememb Zakona o pokojninskem in invalidskem zavarovanju oblikovana strokovna delovna skupina, ki je pripravila dokument z naslovom Modernizacija pokojninskega sistema v Republiki Sloveniji – Varna starost za vse generacije, ki je objavljen na spletni strani MDDSZ

(http://www.mddsz.gov.si/fileadmin/mddsz.gov.si/pageuploads/dokumenti_pdf/word/Dokument_o_modernizaciji_25_9_09.pdf). Iz tretjega poglavja tega dokumenta – vzpostavitev novega pokojninskega sistema, je razviden predlog rešitve z uvedbo sistema navideznih pokojninskih računov. V sistemu navideznih računov se vplačani prispevki zavarovanca evidentirajo na njegovem osebnem računu. Osební računi so navidezni, saj se prispevki v okviru dokladnega sistema uporabijo za sprotno izplačevanje pravic upokojencev. Višina posameznikove pokojnine v takšnem sistemu je odvisna od višine vplačanih prispevkov, ki so evidentirani na njegovem navideznem osebnem računu, dolžine vplačevanja in pričakovane preostale življenjske dobe posameznikove generacije ob njegovi upokojitvi.

Iz zgoraj navedenega je razvidno, da je bil posredovan predlog na MDDSZ že obravnavan in bo v zgoraj navedeni obliki (sistem navideznih pokojninskih računov) predvidoma uveljavljen leta 2015.



Evropska kampanja za varnost pri vzdrževalnih delih
Zdravo delovno okolje:
Dobro za vas. Dobro za posel.

<http://osha.europa.eu/fop/slovenia/sl/EK2010-2011/>

Ob tem bi želeli še dodatno pojasniti, da je od maja 2010 na spletni strani Davčne uprave Republike Slovenije za vsakega posameznika možen vpogled v podatke o plačanih prispevkih preko sistema eDavki.

Z lepimi pozdravi,

Peter POGAČAR
GENERALNI DIREKTOR

Pripravil:
Matej Grajfoner

Nataša Trček
Vodja sektorja